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Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) aan de Minister van 
Volksgezondheid, Welzijn en Sport over privacy in de zorg (ingezonden 
16 maart 2016). 

Vraag 1
Kent u de open brief van de Autoriteit Persoonsgegevens aan de raden van 
bestuur van zorginstellingen, waarin zij aandacht vraagt voor de bescherming 
van patiëntgegevens?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de zorgen van de Autoriteit Persoonsgegevens dat 
intensieve verbetertrajecten nodig waren om overtredingen van de Wet 
bescherming persoonsgegevens te beëindigen? 

Vraag 3
Bent u voornemens zorginstellingen die niet in staat zijn deze intensieve 
verbetertrajecten zelf door te voeren daarbij te steunen? Zo ja, op welke 
manier? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Wat is uw reactie op de bevinding van de Autoriteit Persoonsgegevens dat 
WhatsApp niet voldoet aan de norm om gevoelige gegevens uit te wisselen, 
en dat artsen op zoek moeten naar een alternatief?2 

Vraag 5
Bent u van mening dat WhatsApp niet gebruikt moet worden in de zorg? 

Vraag 6
Bent u bereid te kijken op welke wijze het Ministerie van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport minder privacygevoelige alternatieven voor bijvoorbeeld 
WhatsApp kan stimuleren? 

1 https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/nieuws/ap-vraagt-extra-aandacht-voor-bescherming-
pati%C3%ABntgegevens
https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/nl/nieuws/cbp-zorginstellingen-onzorgvuldig-met-
medische-gegevens
https://autoriteitpersoonsgegevens.nl/sites/default/files/atoms/files/
open_brief_rvb_zorginstellingen_15-02-2016.pdf

2 http://binnenland.eenvandaag.nl/tv-items/65249/medische_info_delen_via_whatsapp
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Vraag 7
Kent u de pilot van de Huisartsen Kring Amsterdam/Almere met het Whitebox 
waarneemsysteem?3 

Vraag 8
Deelt u de mening dat dergelijke initiatieven, waarbij ervaringen opgedaan 
worden met privacy-vriendelijke vormen van gegevensuitwisseling in de zorg, 
zoveel mogelijk ondersteuning verdienen? Zo ja, op welke wijze wilt en kunt u 
deze en mogelijk vergelijkbare initiatieven steunen?

3 https://hka-pilot.nl/about_hka/
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